1. Hatitu dy/dx pmns yHkomid

a) y=x*+5x-4(5x-1)° , 6) y:1+:§z , B) y=arctg/x—/x ,
2
noy=x ., (x+y)=(x-2y)’ .

"

2.Haittu Yy w y

x = 2c0s® 2t,
a) y=Ininx , 0) _
y =sin® 2t.

1. Haittu dy/dx gns pynkuumit

3x . exp(x
2) y:32+x_6.3,/2+x , 6) y=sin®2x, B) y=x"

r) y=x-arcsinx++v1-x*> , 1) y-Inx-x:Iny=xy .

"

2.Haittu Yy’ w y

x=1t3+1t2+t,
a) y=Inctgdx , 0) 3 2
y—lt2+}
2 t



1. Hatitu dy/dx pmnsa yHkomid

2
a) y= 1+§2 , 6) y=expl+In*x) , B) y=x¥""*,
1 2 4
r) y=arcctg— , o) Yy +2lny=x" .
X

2.Haiitu y'" wm y"

) X=2t—-sin2t,
a) y =arctgx” , . 3 -
y=sin’t
-4-
1. Haittu dy/dx gns pyHkuwmit
a) y=2V4x+ 8 , 6) y=In(exp(2x)+5) , B) y=(sinx)*"* ,

VX3 +x+1

r) y=arctg(exp(x))+In x_12 ;o m) In(xy)=2tg(x* +D)+y .

2.Haittu  y' wm y"

X = 2t +cost,

a) y=Incos(x+1) , 0) {y:exp(t)—tz'
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1. Haiitu dy/dx s Qyskimii

1 . 7
a) y=X+——=—— , 6) y=sinvl+x* , B) y=x¥ ,
X+/x*+1
r) y:Inctgi/;, o) exp(X+y)=xy.

"

2.Haittu Yy w y

o - X=t%+t+1,
a) y=x"-exp(-x), 0) 5 :
y=10"+t
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1. Haittu dy/dx amsa yskuoui

a) y= ! —Vx2+x3-5x , 6) y=cos’x-sin®x , B) y=(Inx)**",

Ux?+1

r) y:larccos(x+xz) Com) sinx+2InZ-xy? =2 .
X y

2.Haittu Yy’ w y

X =t% +sin’t,

a) y=2sin’x 6){
y =Inint



